

DODATEČNE INFORMACE Č. 11 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI

Název veřejné zakázky:	Oblastní nemocnice Náchod – I. etapa modernizace a dostavby
Evidenční číslo veřejné zakázky:	636343
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Královéhradecký kraj
Sídlo:	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČ:	70889546
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ Č. 1

Požadovanou normu ČSN EN 81-41 Bezpečnostní předpisy pro konstrukci a montáž výtahů - Zvláštní výtahy pro dopravu osob a nákladů - Část 41: Svislé zdvihací plošiny pro dopravu osob s omezenou schopností pohybu, není žádný dodavatel schopen v uvedeném zadání projektu Nemocnice Náchod splnit.

Cituji z normy ČSN EN 81-41: „Nosnost se musí vypočítat ze zatížení nejméně 250kg/m² na zátěžovou plochu s výjimkou madel.

Maximální dovolená nosnost je 500 kg „

Požadavek PD:

Nosnost: 1000 kg

Rozměr stolu: délka:2500 mm (obrysový rozměr)

šířka: 2000 mm (obrysový rozměr)

Jsou zde dvě varianty řešení, buď se plošina naprojektuje jako nákladní, nebo se musí upravit rozměr podesty (na 2m²) a snížit nosnost (max. 500kg).

Prosím o odpověď, které řešení požadujete.

ODPOVĚĎ Č. 1

Požadované řešení uchazečem není přípustné, plošina bude mít nosnost minimálně 1000kg, přepravuje pacienta s doprovodem, pokud uchazečem použitý výrobek umí jen vyšší nosnost, může jen použít při zachování ostatních parametrů. Výťah je řešen jako nákladní dle ČSN EN 1570-1+A1 a budou zachovány požadované parametry: nosnost 1000 kg, rozměr stolu 2500x2000 mm. Obsluha plošiny bude pouze poučenou obsluhou, která ovládá plošinu oběma rukama, aby nedošlo ke stříhu, nebo stlačení částí těla obsluhy. V rámci předávací dokumentace plošiny bude i podklady pro poučení osob které obsluhují plošinu a dále doklady pro provoz, tak aby byl umožněn transport osob tj. pacienti, poučené obsluhy - sanitáře, lékaře nemocnice, záchranáře z vrtulníku a lékaře z vrtulníku. Pokud bychom výťah řešili jak píše tazatel tj. dle ČSN EN 81-41 je zase plošina omezena max. dovolenou nosností 500 kg a rozměrem plochy plošiny, která nesmí být větší než 2 m². Min. délka 1400 mm. Dle této normy by se na plošinu nevešlo lůžko, natož obsluha.

DOTAZ Č. 2

Po přečtení dalších dodatečných informací č.10 dotaz č.3,9,10 zjišťujeme, že problematika vnitřních dveří je stále jedna velká neznámá jak pro dodavatele, tak i pro zadavatele včetně projektanta! Přitom upřesnění podkladů není vůbec složité a nechápeme, že se tomu zadavatel tak brání. Proč máme oceňovat soupis dveří u kterých je projektem specifikována bezpečnostní třída dveří (ne komponentů jak mylně uvádí zadavatel), když investor už vlastně bezpečnostní dveře vůbec nechce?

Původně byly dveře bez bezpečnostních tříd, pak z neznámých důvodů nebo lobby projektant vytvořil novou tabulku dveří s tím, že chce certifikované bezpečnostní dveře viz dodatečné informace předešlé soutěže. Když se zjistilo že je to velký nesmysl, tak slevil a dal dovětek, že myslel jen bezpečnostní kování, ale dále nespecifikoval, ani neudělal úpravu v tabulkách . Necht' tedy projektant dá k dispozici původní tabulku vnitřních dveří s předešlého výběrového řízení bez bezpečnostních tříd a problém bude vyřešen.

ODPOVĚĎ Č. 2

Tabulka výrobků je jasně definována, každý parametr dveří je definován minimálním standardem. Uchazeč splní a nacení minimální požadavky dané dokumentací. Historická tabulka z předchozího zrušeného zadávacího řízení není součástí zadávací projektové dokumentace v rámci tohoto zadávacího řízení a nebude uchazečům poskytnuta.

INFORMACE

Tyto dodatečné informace budou rovněž zveřejněny na profilu zadavatele.

V Brně dne, 9. 8. 2016